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ĐIỀU LỆ
“GIẢI BÓNG ĐÁ  PHONG TRÀO TRUYỀN THỐNG CỤM CÔNG NGHIỆP TỪ LIÊM
 - HÀ NỘI NĂM 2018”
I/ MỤC ĐÍCH

-  Chào mừng 73 năm Quốc Khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2017), 64 năm ngày Giải phóng Thủ đô (10/10/1954 - 10/10/2017), hướng tới kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam 13/10.

-  Tăng cường mối giao lưu, tình đoàn kết giữa các cán bộ, nhân viên đang công tác và làm việc tại cụm công nghiệp Từ Liêm, Phường Minh Khai, Quận Bắc Từ Liêm, Hà Nội. 
-  Là cơ hội để các đội bóng, doanh nghiệp, nhà tài trợ quảng bá hình ảnh đến khách hàng, đối tác.
II/ THỜI GIAN ĐĂNG KÝ VÀ BỐC THĂM XẾP LỊCH THI ĐẤU

1. Thời gian đăng ký: Từ ngày 22/08 đến ngày 09/9/2018
2. Thời gian gặp gỡ các cơ quan báo chi và bốc thăm chia bảng: 

-  Thời gian: Thứ ba, ngày 11/9/2017.
-  Địa điểm: Phòng họp BQL dự án cụm công nghiệp Từ Liêm
III/ THỂ LỆ VÀ TRÁCH NHIỆM CÁC ĐỘI THAM GIA GIẢI
1. Các đội bóng:
- Các đội bóng là các công ty trong cụm Công Nghiệp Từ Liêm, các đơn vị được mời tham dự giải phải chịu trách nhiệm tổ chức đội bóng của mình. Mỗi đội sẽ chọn và đăng ký danh sách tối đa 12 cầu thủ (trong đó mỗi trận có 07 cầu thủ chính thức). Mỗi đội cử và đăng ký 01 Đội trưởng (hoặc Trưởng đoàn/Lãnh đạo đội) thay mặt các thành viên trong đội có trách nhiệm quản lý, chỉ đạo đội bóng của đơn vị mình nghiêm túc thực hiện các quy định trong Điều lệ giải, là đầu mối phối hợp tích cực với BTC để giải quyết tất cả các vướng mắc của đội bóng đồng thời chịu trách nhiệm trước BTC về các hành vi của đội bóng trong suốt thời gian tham gia giải.
- Các đơn vị lập danh sách theo mẫu (kèm 2 ảnh 4x6 chụp không quá 06 tháng và có đóng dấu xác nhận của Giám đốc, Thủ trưởng đơn vị,kèm theo bảng sao hợp đồng lao động) gửi về CLB Giám Đốc chậm nhất là 15h00 thứ ba, ngày 11/9/2018. Chỉ có các cầu thủ có tên trong danh sách mới được tham gia thi đấu. Danh sách này không được thay đổi trong suốt thời gian tham gia giải.
- Nếu Ban tổ chức giải phát hiện đội nào thuê, mượn hoặc sử dụng người không đúng quy định vào thi đấu thì BTC sẽ loại đội đó ra khỏi giải.

- Các đội bóng chủ động lo trang thiết bị thi đấu cho cầu thủ như: giày (không sử dụng giày có đinh sắt, giày thi đấu bóng đá chuyên nghiệp), găng tay thủ môn.. và các điều kiện phục vụ thi đấu khác. Bóng thi đấu theo quy định của BTC.
-  Mỗi đội tham gia đóng lệ phí tham dự là 2.000.000đ(Hai triệu đồng) 
2.   Số lượng đội bóng tham dự giải:  16 đội được chia làm 04 bảng (A-B-C-D).
3.  Tiêu chí đối với cầu thủ:
    
-  Các cầu thủ phải là đoàn viên thanh niên, công nhân viên, cán bộ đang công tác tại các đơn vị đăng ký thi đấu, phải có thời gian lao động tại đơn vị từ 06 tháng trở lên (không xem xét các trường hợp là cộng tác viên) và chỉ được thi đấu cho 01 đội trong suốt quá trình giải.
    
-  Đủ sức khỏe tham gia thi đấu, không dị tật thể hình, không bị các bệnh về tim mạch hoặc các bệnh khác ảnh hưởng đến sức khỏe bản thân và chất lượng thi đấu.

IV/ THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM - THỂ THỨC THI ĐẤU
1. Thời gian - địa điểm:  

- Giải sẽ diễn ra từ ngày: 15/09/2017 đến  12/10/2018. (chi tiết theo file đính kèm)
- Địa điểm: Tại sân bóng trong Cụm CN Từ Liêm, Phường Minh Khai, Quận Bắc Từ Liêm, Hà Nội. 
2. Thể thức thi đấu:

-   8 đội bóng chia làm 04 bảng (A-B-C-D), mỗi bảng 04 đội.
-   Các đội thi đấu vòng tròn một lượt, chọn hai đội Nhất - Nhì mỗi bảng vào đấu loại trực tiếp tại vòng Bán kết và Chung kết.  
-   Từ vòng bán kết trở đi, nếu 2 đội hòa nhau trong 50 phút thi đấu chính thức sẽ thi đấu penalty, mỗi đội đá 05 lượt. Nếu sau 05 lượt vẫn hòa nhau thì 2 đội tiếp tục đá cho tới khi phân định thắng bại (kể từ lượt thứ 6 trở đi mỗi đội chỉ đá 01 lần cho tới khi phân định thắng thua).
-  Thời gian thi đấu: 25 phút/hiệp, nghỉ giải lao 10 phút giữa 2 hiệp.

3. Cách tính điểm xếp hạng và thi đấu vòng tròn ở vòng bảng: 
-    Thắng  :  03 điểm
-     Hòa     :  01 điểm

-     Thua    :   0 điểm

Nếu có 2 đội trở lên bằng điểm nhau trong cùng 01 bảng , thứ tự ưu tiên chọn đội vào vòng tiếp theo như sau: 

-     Hiệu số bàn thắng - thua mỗi đội

-     Tổng số bàn thắng mà mỗi đội ghi được

-     Kết quả đối kháng 

-     Bốc thăm
V/  CÁC QUY ĐỊNH KHÁC

Căn cứ những nội dung cơ bản của Luật bóng đá mini do Uỷ ban TDTT ban hành và Luật bóng đá 07 người có chỉnh sửa, bổ sung cho phù hợp với trình độ phong trào và Giải, đề ra các điều cụ thể sau:
1.  Thay cầu thủ 

 
 -    Số cầu thủ được thay trong một trận đấu là không giới hạn.

  
-    Chỉ có lãnh đạo đội (đã đăng ký với BTC) mới có quyền đề nghị thay cầu thủ.

2. Thẻ vàng, thẻ đỏ 

  
-    Cầu thủ bị phạt 02 thẻ vàng liên tiếp trong một trận đấu sẽ không được tiếp tục thi đấu trong trận đấu đó va cầu thủ bị phạt thẻ đỏ sẽ lập tức bị truất quyền thi đấu và phải rời sân thi đấu ngay. Sau thời gian 5 phút từ khi cầu thủ bị truất quyền thi đấu đội đó được phép bổ xung thêm 1 cầu thủ khác để thi đấu thời gian còn lại.
-   Cầu thủ bị phạt thẻ đỏ hoặc 2 thẻ vàng ở trận đấu trước vẫn được quyền tham dự trận đấu kế tiếp.

-   Trong trường hợp cầu thủ bị phạt thẻ đỏ phải ngồi ngoài sân mà vẫn vi phạm các quy định của Điều lệ hoặc có hành vi lời nói thiếu văn minh, lịch sự với Ban tổ chức, Trọng tài hoặc thành viên Đội khác sẽ không được thi đấu trong toàn bộ các trận đấu còn lại của Giải. 
3. Đăng ký thi đấu  

-   Thủ tục đăng kí thi đấu
      
+  Các đội phải hoàn thành thủ tục đăng kí 10 phút trước giờ bóng lăn (theo MẪU có sẵn lấy từ bàn của Giám sát trận đấu). Yêu cầu ghi rõ đội hình chính thức cũng như dự bị, các cầu thủ không có tên trong bảng đăng kí hoặc đi muộn sẽ không được tham dự trận đấu .

-   Số lượng cầu thủ hợp lệ trong một trận đấu

      
+   Nếu có đội khi đến giờ thi đấu không đủ cầu thủ hợp lệ (dưới 5 cầu thủ) thì trận đấu bị hủy bỏ, đội không có đủ 5 cầu thủ thiếu người sẽ bị xử thua 0-3. Có từ 5 cầu thủ trở lên thi đấu bình thường, đội chưa đủ 7 cầu thủ được phép bổ sung cho đủ 7 cầu thủ trong suốt thời gian diễn ra trận đấu còn lại.
    
4. Trang phục thi đấu 

-   Các đội mặc quần, áo cầu thủ bóng đá có in số và tên đội, đi tất cao cổ và giày ba ta (hoặc giày vải có đinh là cao su). Trong quá trình thi đấu các cầu thủ phải bỏ áo vào trong quần.

5.    Kỷ luật
a.    Đối với cầu thủ 
-   Nếu hành hung trọng tài, hành hung đội bạn hoặc các thành viên của đội bóng khác trước, trong và sau trận đấu thì ngoài việc người vi phạm bị xử lý theo pháp luật, cầu thủ đó còn bị truất quyền thi đấu toàn giải và đội bóng đó Ban tổ chức có quyền loại khỏi giải mà không có bất kỳ trách nhiệm nào đối với đội bóng đó.
b.    Đối với đội bóng
-  Đội bóng tự ý bỏ cuộc hoặc dừng trận đấu, không chấp hành quyết định của Trọng tài hoặc làm trận đấu không tiếp tục được thì coi như bỏ cuộc, bị loại khỏi giải và BTC Giải sẽ có biện pháp xử lý với mức kỷ luật thích đáng.

-   Đội bóng đăng ký cầu thủ sai quy định của Điều lệ sẽ bị loại khỏi giải.

-   Đội bóng có cầu thủ hành hung trọng tài, cầu thủ, thành viên đội bạn trước, trong và sau trận đấu sẽ bị xử thua. Ngoài ra, BTC có quyền loại khỏi giải mà không có bất kỳ trách nhiệm nào đối với đội bóng đó, đồng thời cấm tham gia ở các mùa giải tiếp theo và BTC sẽ gửi thông báo đến Lãnh đạo đơn vị có đội bóng vi phạm.

-   Trong thời gian thi đấu, hoặc trong quá trình diễn ra giải đấu nếu phát hiện ra cầu thủ nào không phải là thành viên của tổ chức, đơn vị thì đội bóng đó sẽ bị loại ngay ra khỏi giải đồng thời huỷ bỏ kết quả trận đấu mà có đội bóng này tham dự, xử thua 0-3 với những trận đấu đó, bên cạnh đó không được nhận bất kỳ khoản phí đã đóng, tiền thưởng (nếu có)....

-   Đối với đội bóng tự ý bỏ cuộc hoặc dừng trận đấu, không chấp hành quyết định của trọng tài hoặc làm trận đấu không tiếp tục được sẽ bị loại ra khỏi giải và bị xử thua 0-3.

 
VI/ KHIẾU NẠI
Chỉ có đội trưởng hoặc Lãnh đạo đội bóng trong danh sách đăng ký mới có quyền khiếu nại với BTC. 

Lưu ý:   BTC có toàn quyền quyết định trong tất cả các tình huống của giải.
 
VII/ CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
 
(chi tiết tại bảng giải thưởng)
VIII/ TRUYỀN THÔNG
- BTC sẽ tổ chức Họp báo và bốc thăm theo tiêu chuẩn, dự kiến sẽ có các nhà báo, phóng viên truyền hình, Tổ trọng tài và các VĐV tham dự.
-  Lễ khai mạc và bế mạc Giải được đưa tin trên Truyền hình, Báo giấy, báo mạng. Ngoài ra, tin tức về Giải sẽ được đăng trên các phương tiện truyền thông của CLB
-   Khai mạc giải đấu luôn được tổ chức long trọng và chu đáo. Đến dự Lễ khai mạc, trao giải có lãnh đạo của Ban quản lý cụm công nghiệp, lãnh đạo CLB trên địa bàn Hà Nội, lãnh đạo các Doanh nghiệp... 
Lưu ý: Chỉ có BTC giải có quyền thay đổi, bổ sung điều lệ này khi cần thiết, đồng thời có thông báo cụ thể, kịp thời cho các Đội thực hiện đến phút cuối cùng của giải đấu.  
	
	T/M BCH CLB GIÁM ĐỐC

CHỦ TỊCH

Nguyễn Kim Hải 
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